Tymb6nepol NT2, NT3

70 max

TexHUyeckue XapPaKTepUucTuKm

Macca, r, He 6onee 70
ConpoTuBneHue KoHTaKTa, Om, He bonee 0,02
dNeKTpuYeckan NPOYHOCTb n3onaumm, B apo. 1500
ConpotusneHue nsonaumumn, MOm, He meHee 1000

Ycunve nepekntoyenus, H:

¥ onAa npuemkn «1» ot 4,900 39,2

¥ ana npuemku «5»

oT1 5,88 0o 34,34

MosblweHHana paboyasa Temnepatypa, 0C

100

MoHuKeHHan paboyan TemnepaTypa, 0C MUHYC 60
MoBblweHHasa OTHOCUTENbHAA BAAXKHOCTb, Nnpu 35C0, % 98
lapaHTUMHAA HapaboTKa, Y: 10000
lapaHTUHbLIN CPOK C AaTbl U3rOTOBAEHMUSA, NET:

¥ ONnAa npuemku «1» 12

¥ ana npuemiru «5» 15

FabaputHble pasmepbi NMT2

30°-40°




70 max

Fa6aputHblie pasmepsbi NMT3

14,2
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YcTraHOBOYHbIe pasmepbl T2, MT3.
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KoHcTpyKTUBHDbIE ncnonHeHusa MNMT2
0O603HayeHUe dnekTpuyeckana |O603HayeHUe dneKTpuyeckan DukcaLms
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b At 4 56 Ge NONOXKEHUU
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dneKTpuyeckue pexxmmbl Kommytauum MNT2, NT3
HanpsaxeHue, Tok, A MaKcuManbHas Konunyectso
B LUKNOB
Popg KOMMYTHpPYEMas
TUNo-HOMMHanN Bua Harpysku nepe-
TOKa He He He He MOLLHOCTb, BT o
KAOYEHUIN B
meHee [6onee meHee 6onee|(BxA)
HKY
aKTUBHaA 15000
16 0,01 (16 256
MHAYKTMBHaA 7500
nocT.
‘ aKTUBHaA 15000
3 30 0,01 (15 450
‘ MHOYKTMBHaA 7500
‘ aKTMBHaA 3 40 0,01 (16,0 640 15000
‘TyM6nepb| nr2, MHAYKTUBHaA |3 40 0,01 |16,0 |640 7500
nTs3 | aktvsHan 3 127 0,01 10,0 [1270 15000
| | MHAYKTMBHAA 3 127 0,01 |10,0 [1270 7500
nepem.
| TP akrieman 3 240 (0,01 50 [1200 15000
| | MHAYKTMBHAA |3 240 0,01 50 |1200 7500
| | akTMBHan 3 380 (0,01 50 [1900 3000
| | MHAYKTMBHAA |3 380 0,01 25 [950 7500




